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 قوانين إدارة مالية
 السنوات عدد/ العوائد مجموع =العائد متوسط

 في المشروع / قيمة الاستثمار في المحفظة ككل( ر حساب وزن المشروع من المحفظة = )قيمة الاستثما

 نيقيمة الاستثمار في المحفظة ككل= قيمة المشروع الأول + قيمة المشروع الثا

   =𝑹𝒂السهم المتوقع من العائد

   =𝑹𝒇 العائد الخالي من المخاطر

  =𝑹𝒎العائد المتوقع من محفظة السوق 

 𝛃𝒂= معامل بيتا للسهم 
 

 CAPMاستخدام  العائد المتوقع للسهم عن طريق 

𝑹𝒂 =𝑹𝒇+𝜷𝒂( 𝑹𝒎−𝑹𝒇 )  

W = المشروع وزن  

σ = درجة المخاطرة 

P = معامل الارتباط 

قيمة بيتا للسهم × قيمة بيتا المحفظة = )وزن الاستثمار / حجم الاستثمار(   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 = اضغط وقيمه قيمة كل بين ،القيم ندخل

 

 العائد المتوقع

 الانحراف المعياري

 التباين = تربيع الانحراف المعياري

 الوضع الاحصائي في الالة المطورة
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 = اضغط وقيمه قيمة كل بين القيم، ندخل

 

العائد المتوقع  العائد المتوقع
 الثاني

 

 التباين االثاني التباين الاول
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 معامل الارتباط

 الرأسمالية + متوسط العائد السنوي / سعر الشراء الأرباحستثمار = متوسط معدل العائد على الا 

 سعر الشراء / عدد سنوات الاستثمار –الرسمالية = سعر البيع  الأرباحمتوسط 

 متوسط العائد السنوي = اجمالي العائد خلال فترة الاستثمار / عدد سنوات الاستثمار

 

 = غطاض وقيمه قيمة كل بين القيم، ندخل
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 الانحراف الاول
 الانحراف الثاني

 

 

 معامل بيتا
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 معامل الارتباط بين سهمين = 

 الانحراف المشترك

 

 الانحراف المعياري للسهم الثاني×  الأول الانحراف المعياري للسهم 

 صافي القيمة الحالية بطريقة معامل معادل التأكد = 
القيمة الحالية 

 للتدفقات النقدية
 معامل

القيمة 

الحالية عند 

5% 

التدفقات 

النقدية 

 المؤكدة

معامل معادل 

 التأكد

التدفقات النقدية 

 المتوقعة

 

   0.90 10000 1 

   0.90 20000 2 

   0.80 40000 3 

   0.70 80000 4 

   0.50 80000 5 

 مجموع القيم الحالية = 

 تكلفة راس المال = 

 

 

 

 معامل معادل التأكد×التدفقات النقدية المتوقعة التدفقات النقدية المؤكدة = -1

 عن طريق الجداول المرفقة بالاختبار=  %5معامل القيمة الحالية عند -2

 %5معامل القيمة الحالية عند × التدفقات النقدية المؤكدة  القيمة الحالية للتدفقات النقدية =-3

 يتم جمع كل قيم التدفقات النقدية  مجموع القيمة الحالية = -4

 معطى في السؤالتكلفة راس المال =  -5

 مجموع القيم الحالية –تكلفة راس المال =  التأكدصافي القيمة الحالية بطريقة معامل معادل  -6



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قم من ناتج صافي القيمة الحاليةنأخذ اول ر  =معامل الخصم المعدل 

 تكلفة قيمة الاستثمار –المعامل( × )التدفق =  صافي القيمة الحالية

طريقة الاخت امجاد 

 المختصرة

 المبلغ المستفاد =  المبلغ الذي يجب اقتراضه

 1 -معدل الفائدة 

 x T x F 2 =  التكلفة الفعلية للدين بعد الضريبة

 قيمة الفائدة الاجمالية× عدد الدفعات في السنة ×  2

P(n+1) 

 (1عات القرض + )عدد دف الأصليقيمة القرض 

T= (الأشهر)عدد دفعات السنه  

F =قيمة الفائدة الاجمالية 

P = الأصليقيمة القرض   

n = عدد دفعات القرض 
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 =  تكلفة عدم الاستفادة من الخصم

 
%D 

%100-%D

 

X 
360 

CP -  DP  

 نسبة الخصم

نسبة  - 100%

 الخصم

X 360 

فترة الخصم –فترة الائتمان   

D% = لخصمنسبة ا  

CP = فترة الائتمان 

DP =فترة الخصم 

السنه أيامعدد  = 360  

  قيمة الرصيد التعويض ي –قيمة القرض  =منه  حساب المبلغ المستفاد

 

 قيمة الفائدة / المبلغ المستفاد منه حساب الفائدة الفعلي =

 

 سعر الفائدة الاسمي× قيمة القرض حساب قيمة الفائدة = 

 

 

 سعر الرصيد التعويض ي× قيمة القرض ض ي = حساب الرصيد التعوي

  =الاستحقاق( فترة )معدل الفائدة من الاستثمارات 

 I 

(V – E – I) 

X 1 

360فترة الاستحقاق /   

V = المبلغ كامل 

I = الفائدة 

E = المصاريف الادارية 

التجارية  الأوراققيمة بيع  –التجارية  الأوراقشراء قيمة الفائدة = قيمة   
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  =قانون قيمة السهم العادي حسب العوائد 

 

P x %D 

R 

P = الموزعة الأرباح  

%D = القيمة الاسمية 

R = العائد المتوقع 

  =  إصدارهاالتي يجب  الأسهمعدد 

 
C 

Po 

C = )مبلغ التمويل )الاحتياج 

Po =  ةالجديد الأسهمسعر بيع  

 

  القدامى =الحقوق للمساهمين 

 

N 

NI 

N =  العادية المصدرة الأسهمعدد  

NI =  التي يجب اصدارها الأسهمعدد  

 

NI 

Q 

Po 

  = قيمة الحق        

 
P2 – P0 

Q PQ 
P2 = سوقية بعد الاصدارالقيمة ال  

Po =  ةالجديد الأسهمسعر بيع  

Q= الحقوق للمساهمين 

 

  = همعدل العائد للسم

 

D 

P0 KP 
D =مقدار الارباح 

Po = سعر السهم 
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  = تكلفة السند

 

I  + D 
n 

P + P0 

2 

Ki 
I =قيمة الفائدة 

D = الموزعة الأرباح  

n = دد السنواتع  

P=القيمة الاسمية 

P0 = لسوقيةالقيمة ا  

 

 

 

 

  = فة السهم الممتاز تكل

 K 
D 

P0(1-Z%) 

D = الموزعة الأرباح  

P0 = القيمة السوقية 

Z% = معدل الضريبه 

 

 

 
  = عاديفة السهم التكل

 Ke 
D 

P0(1-Z) 
+g 

D = الموزعة الأرباح  

P0 =  سميةالقيمة الا  

Z = دارنسبة الاص  

g = ربحمعدل نمو ال  

 

 

  = التكلفة المتوسطة المرجحة 

 K0 

 قيمة المصدر
شروعمال المراس   

وزن المصدر× مجموع التكلفة   

 حساب وزن المصدر =
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  =للسهم القيمة 

 

+ نسبة النمو( 1×)ة الحالية عائد السهم في السن  

الثابتةالنمو نسبة  –معدل العائد المطلوب   

 النمو(نسبة  )نطرحالقادمة  السنةفي حال طلب 

  العادلة =قيمة السهم 

 PVB 
 ( 4)جدول رقم  قيمة الفائدة×  الفائدةمن  الحاليةالقيمة  .1

 ( 3)جدول رقم  لقيمة الاسميةا×  حالية من القيمة الاسميةالالقيمة  .2

  2+  1نجمع الناتج من العمليتين  .3

  = صافي القيمة الحالية للمشروع

 

 الاحتمال ×  (التكلفة  –للتدفقات  الحاليةالقيمة ) 

الاعمال ادارة لتخصص العامة القناة  ✔️↓ 

https://t.me/kfu_1 
 

2مالية  إدارة قروب  ⬇️ 
https://t.me/joinchat/DAq2aURDNeF7ClBIkZKG5w 

 

 اخوكم
 الزهراني محمد

 

 والمغفرة بالرحمةارجو الدعاء لوالدتي 

https://t.me/kfu_1
https://t.me/joinchat/DAq2aURDNeF7ClBIkZKG5w

